

CERTIFICATE

Number: BV-COC-071007

Issued: October 25, 2012 Valid until: October 24, 2017

Bureau Veritas Certification certifies that the company:

ACADEMY GRAPHIC COMMUNICATION, INC

has implemented a FSC product groups control system according to the Forest Stewardship Council certification system, in the following location:

ACADEMY GRAPHIC COMMUNICATION, INC

1000 Brookpark Road 44109 - CLEVELAND, OHIO - USA

for its activities concerning:

Commercial Printing using FSC Mix and FSC Recycled Paper *

*Updated list of products & species on the FSC database (www.info.fsc.org)

This company has been assessed and found to conform to the requirements of the:

FSC Chain of Custody standard, Ref.: FSC-STD-40-004, v. 2.1

This certificate is valid for a 5 years period.

Paris La Défense, October 15, 2012

Bureau Veritas Certification France Managing Director

Etienne CASAL

The validity of this certificate shall be verified on: www.info.fsc.org

This certificate itself does not constitute evidence that a particular product supplied by the certificate holder is FSC-certified or FSC Controlled Wood. Products offered, shipped or sold by the certificate holder can only be considered covered by the scope of this certificate when the required FSC claim is clearly stated on invoices and shipping documents.

Accredited office and certification decision: Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle, 92046 Paris La Défense Cedex www.certification.bureauveritas.fr

FSC accredited FSC-ACC-020 © 1996 Forest Stewardship Council, A.C.

Management office: Bureau Veritas Certification USA

A list of the products or services that are included in the scope of the certificate may be obtained on request to Bureau Veritas Certification

This certificate remains the property of Bureau Veritas Certification, all copies or reproductions and the certificate itself shall be returned or destroyed on Bureau Veritas request.

All certificates not in English are for reference only







Certification

Awarded To

ACADEMY GRAPHIC COMMUNICATION, INC.

1000 BROOKPARK ROAD CLEVELAND, OH 44109 USA

Bureau Veritas Certification North America, Inc. certifies that the management system of the above organization has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards and scope of supply detailed below

STANDARDS

SUSTAINABLE FORESTRY INITIATIVE STANDARD IN ACCORDANCE WITH SFI 2010:2014, SECTION 3 – CHAIN OF CUSTODY STANDARD

SCOPE OF SUPPLY_

COMMERCIAL PRINTING

Original Approval Date: 8 November 2007

Subject to the continued satisfactory operation of the Organization's Management System, this certificate will remain valid until: 6 November 2017

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization.

Certificate No: BV-SFICOC-US005289-1

Issue Date: 7 November 2012

For Bureau Veritas Certification North America, Inc. 390 Benmar Drive, Houston, Texas, USA www.us.bureauveritas.com/bvc





